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           Gruppo Consiliare  

            PDL 
           

Torino, giugno 2010  
 
Al Presidente  del Consiglio Provinciale 

                Al  Presidente della Giunta Provinciale  
                 All’Assessore alla Viabilità  
 
 

 
INTERROGAZIONE URGENTE 

 
OGGETTO: SISTEMAZIONE CANALE IRRIGUO FRAZIONE SAN BERNARDINO 
(S.P. 156 LUSERNETTA - BIBIANA) 
 
 
I sottoscritti Consiglieri Provinciali appartenenti al Gruppo Consigliare PdL   

 
VISTO 

 
il protrarsi della realizzazione da parte della Provincia di Torino della variante della 
S.P. 156 Bibiana - Lusernetta 
 

DATO ATTO 
 

che esistono in frazione San Bernardino (località internata al cantiere Strada delle 
Cave) una serie di bealere aderenti al Consorzio Irriguo Gore del Becetto che di fatto 
- per effetto dei lavori della variante in corso – non assolvono la rete di distribuzione 
dell’acqua per uso irriguo nella zona agricola avente diritto alla irrigazione 
 

ATTESO 
 
che con svariate note indirizzate agli Uffici prima e all’Assessore poi il Consorzio ha 
evidenziato il problema cheidendone la soluzione tecnica in tempi ravvicinati pena 
la richiesta di indennizzo dei danni causati dalla mancata possibilità di irrigare 
 

CONSIDERATO 
 
che ad oggi i lavori non risultano  essere realizzati e non è stata data risposta alle 
missive indirizzate alla Provincia 
 

INTERROGANO 
 
il Presidente della Provincia e l’Assessore alla Viabilità per conoscere: 
 
a) il motivo della mancata risposta alle lettere dei Consorzi con le quali gli 

agricoltori interessati da mesi segnalavano il problema chiedendone la soluzione 
b) il motivo del mancato ripristino della rete di bealere al fine di dare la possibilità di 

irrigare le colture della zona 
c) quali sono i tempi di realizzazione dei necessari lavori 
d) se vi sia la disponibilità dell’Ente al rimborso dei danni subiti dagli agricoltori per 
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la mancata somministrazione di acqua alle colture praticate in zona 
 
 

 
CLAUDIO BONANSEA 


